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      Professionals in the Live Auction Method of Marketing

LARGE Live

Saturday, September 7th, 2013 @ 10:00AM
Dutton Christian Middle School - Caledonia, MI

PUBLIC AUCTION!
3 Rings All Day!

LARGE Live
PUBLIC AUCTION!
Saturday Morning, September 7th, 2013 starting at 10:00AM

		  Doors open at 8:30 for inspection. 

LOCATION:  The beautiful Dutton Christian Middle School, 6729 Hanna Lake Ave. 
Caledonia, MI 49316 (Located in Dutton) (Kent Co.)  

DIRECTIONS:  From Grand Rapids take US-131 south to the Dutton/Cutlerville Exit # 
76, (68th St.) east 5 miles to Hanna Lake Ave., north 1 block. Or from Lansing area, take 
I-96 west to the Holland/M-6 exit # 46, south west 4 miles to M-37 exit # 15, south  1 
½ mile to 68th St. then west 3 miles to Hanna Lake Ave. then north 1 block. Or from 
Holland area take I-196 east to the M-6 exit # 64, east 10 miles to Kalamazoo Ave. exit 
# 11, south 1 mile to 68th St., east 2 miles to Hanna Lake Ave., north 1 block. (Kent Co)

TERMS: Cash or good check day of auction. Master Card & VISA with 3% service fee.

We subscribe to CHECK ALERT INC. All items must be removed day of Auction.

APPROX. ORDER OF AUCTION:

10:00AM Ring 1 selling misc. antiques & collectibles
10:00AM Ring 2 selling sporting collectibles
10:15AM: Ring 3 selling cataloged coins & jewelry then NIB 
die caste cars
Guns sell at approx. 11:30AM followed by tools & outside items

This outstanding Auction has been moved to the Beautiful Dutton Christian Middle School 
due to no room at the owners’ home and for your convenience and comfort.

There is a vast array of great antiques, collectibles, farm primitives, shop tools, motorcycle 
and WWI & WWII items, not to mention the guns, bear traps, sporting collectibles, 
coins, gas pumps, gas engines & pretrolenia. All items are from one owner, there are no 
consignments. Everything must and will be sold and removed from the school the day of 
the Auction. 

Quality items selling all day long!! 
Lunch counter, clean restrooms,  
 indoor w/seating & outdoors. 

Bench top metal lathe, with 
stand

Swisher walk behind line 
trimmer

Case Mod. 222 hydrive 12 
HP Kohler, garden tractor 
w/deck

E-Z Vac cart vacuum w/
gas engine

4K watt generator
Radial arm saw
Toro Mod. 421 self-propelled 

snow blower
Yardman rear bag lawn 

mower
Chain saws
Power tools
Tire bead breaker
Skill saws all
Ridged 44” pipe wrench
Other pipe wrenches 
Pipe cutter
14” abrasive cut off saw
6” vise

Bench grinder
Roller stands
Kennedy machinist tool box
Helias calipers
Federa depth gauges
Mitutoyo calipers  
Micrometers
Lufkin dial indicators
Other precision tools
(2) Acetylene torch sets, one 

small, one large on carts
Drill index
Drill bits
Ball mounts
Hyd. shop press
Emglo air compressor with 

db. horz. tanks, w/gas 
engine

Craftsman 1HP air 
compressor

Blue Max chain saw
#3 Hand jack
Duracraft drill press

Shop Smith “power station” 
band saw

Bench grinder on pedestal
Hand wrenches
Elect. leaf blower
Reamers
Engine analyzer 
Shop Smith Mod. Mark V, 

all-in-one power unit
Ryobi 16” cylinder sander
26” scroll saw
4” floor Mod. belt sander 
Dust collector unit
Hyd. pipe bender
Craftsman power miter box
1” bench model belt 

sander/12” disc sander
Surface planer
Hyd. jacks
Toro model S-140 snow 

thrower
B & D power miter box
Slip scraper
Fence stretchers

Miniature hit and miss gas 
engine, 1 ¾” dia. bore, 8” 
db. flywheels mounted on 
hardwood

Miniature hit & miss gas 
engine, 1” dia. bore, 7” db. 
flywheels & belt pulley

Miniature steam & gas 
engine kits

Miniature gas engine parts 
Cushman “Cub” db. flywheel 

gas engine

HIC 1 ½ - 2 ½ HP Type LA 
db. flywheel engine

Fairbanks Morse style D Mod. 
Z 1 ½HP engine 11” 
flywheel gas engine

(2) IHC type LB 1 ½ - 2 ½HP 
engines 14 ½” flywheel 
w/pulley

Fairbanks Morse style D, Mod. 
Z 2HP hit & miss 17” 
flywheel w/pulley

Fairbanks Morse Mod. Z 2HP 
engine

IHC 1 ½ - 2 ½HP type LP, 14 
½” flywheel w/pulley & 
pump jack 

Stover type CT-3, 3-3 ½HP, db. 
flywheel & pulley on cart

(2) Maytag type FY-ED-4 kick 
start engines   

Several older B &S gas 
engines

Hit & Miss engine manuals
Engine oiler

1997 Ford F-150, 4.2L, V-6, 5sp. Manual, short box, 3door super cab, 
new brakes, new tires, VIN # 1FTDX1723VKA94283 (clean truck!)

GAS ENGINES ETC.: 

TRUCK

SHOP & LAWN TOOLS:



Pie safe
Drop front bookcase-desk
3-section stacking bookcase
Ladder back chairs
Spindle back chairs
Primitive bench
Hoosier type cabinet, 

top only
Primitive cabinet
OAK commode
5’ OAK & glass display case
OAK claw & ball foot 

rocking chair 
OAK umbrella stand with 

mirror and hooks
(3) OAK bookcases
Metal lamp stand
OAK Mission desk
Unusual OAK MACEY 

3-section stacking 
bookcase only 17” wide!

VIKING 4-section stacking 
bookcase

Wicker baby cradle
Coffee tables
Wicker table
OAK school desk-chair
Square OAK dining table

OAK fruit pull dresser with 
mirror

Set of kitchen chairs
Wicker baby crib
Several dressers
Tier table
OAK Cheval dresser
Dining room table with 

chairs
Side tables
OAK rockers
Banjo table
OAK spindle back rocker
Cedar chest
OAK book shelf
CI plant stand
OAK coat tree
Commode with towel bar
(4) Bar stools
Wicker rocker
  Etc. etc. 

Metal Coca Cola “SLOW 
SCHOOL ZONE” 
man with back Coke 
advertising, 63” high 
with CI base

Copper “Rooster” weather 
vane

CI “Eagle” weather vane
CI hanging bird bath
Edison Standard cylinder 

phonograph with 23” 
morning glory horn

24 Edison cylinder 
records

Ideal “coin-op” Mod. 85 
chest type pop bottle 
machine

Beeline Fashions Zone 2 
adv. Clock

Seth Thomas brass 
mantle alarm clock

Ansonia mantle clock

Several jewelry 
boxes full of 
jewelry!
Many ladies rings
Doll crib

Carpenters tool chest
Carpenters tools 
Molding planes
Block planes
Wood clamps
Patchwork quilts
Bee sting crocks
Cobalt blue crocks
Wan-E.T.A. Cocoa jars, 

blue & amber
Corked jugs
Collection of milk bottles 

including baby face 
and cream top

Taylor tricycle
Wicker baskets
(2) Helms scenes
Kerosene barn lanterns
Ice tongs
Hand forged logging tools
Log marker “McA”
Enlarged logging photos

Benches made from river 
sunken ship boards 
and anchors

Gas powered model plane
Ox yoke
Steel wheeled wheel 

barrow
18” brass boat prop
CI cat
Horse anchors
19 ½” anvil
18” anvil
Hanging light fixtures
Youth chairs
Wood ice skates
Wood trunks, dove tailed
Framed photos & prints
Photo albums and old 

photos
Air horn
Wood ice cream maker
Steel wheels
Shutters
NYC RR lantern
PRR RR lantern with red 

globe

C&O RY stainless milk 
can

NY CS RR lantern
Illinois Central patch
(2) Adlake RR switching 

lanterns
# 125 Leslie brass RR 

whistle
100’s of RR magazines
RR crossing sign with 

marbles
CI rooster
Coke wood case w/6oz 

bottles
Model cars with track 

in box
Krun-Chee potato chip tin
Conductor hats
HD hand truck
HD anchor chain
Biscuit tin
Marshmallow tin
Royal Crown cooler
Miller Beer sign
John Wayne photo
Brass table fan
Billy club

Mickey Mouse watch
Mechanical banks
Many post cards
War ration books
Belt buckles
Many mantle clocks
Ladies watches
Beaded purse
Race car models
President Ford 

collectibles: cuff links, 
key chain, tie pin

 & White House pack of 
cigarettes

(3) Mickey Mouse banks
Tie pins
Brownie “Target Six-16” 

box camera
Locket with photos
Brass bell
(5) Brass steam whistles
Roy Rogers gun belt with 

buckle
Navy Dept. Bureau of 

Ships ship horn
Porcelain “DeLaval” 

double sided sign

(2) Ford “Nail Head” F-85 engines
Studebaker, Ford, Rambler & American 

Motors hub caps
Mich. 1913 porcelain licenses plate 

# 42750
Mich. motorcycle license plates 1946, 

47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 
55 & 1956

(There are two 1948 plates # 11570 
& 11571)

Mich. motorcycle plates 1964, 68, 69, 
70, 71, 72, 73, 74 & 1976

Goodyear tire gage
Mich. 1953 license plate
Other Mich. license plates
Rayfield carburetor
Auto spot lights

Tire chains
Auto radiators
Cobra CB
(12) Antique auto photos in frame
ROOSEVELT “Topper” licenses plate
Misc. auto parts
Auto adv. & owners manuals 1930’s, 

40’s, 50, & 60’s
ATV tires & rims
Ford Coup grills
1950’s Mercury fender skirts, green 

with two stars each
Honda gas tank
1950’s Harley Davidson full seat
Harley Davidson Fat Bob gas tank (set)
Harley Davidson hard bags
Harley Davidson chain guard

Newhouse # 5 bear trap, double 
spring, 36” long

Another bear trap, double spring, 
37” long

Boat ores
Ice fishing gear
Spearing decoy
Several tackle boxes full
Fishing lures with glass eyes
Gamefisher 3HP outboard
Johnson Sea Horse 5 ½ HP 

outboard
Evenrude 4HP outboard
Chris Craft “Challenger” outboard
Buccaneer outboard
Sea King outboard
South Bend split bamboo fly rod
Wonderrod by Shakespeare
Hurd Super Caster, Detroit, MI rod 

w/reel in case

• U.S. Coins and Currency including: (4) 1 ounce 999.9 Fine Gold Bars in holders/assayer certified. Nearly 100 
(90%) Morgan & Peace silver dollars. Over 200 (90%) silver halves including Barber, Walker, Franklin, Kennedy. 
Nearly 400 (90%) silver quarters including, Washington, Standing Liberty, Barber. Nearly 500 (90%) silver dimes 
including barber, Mercury, Roosevelt plus additional 90% silver dimes in Whitman books. • Other misc U.S. silver 
coinage • Many other misc U.S. coins and tokens • Foreign coinage • Large quanity of currency including 1923 
$1 blanket, nearly 200 silver certs, $5 silver certs, misc $2 notes including red seals • Large leather bound World 
Reserve Monetary Exchange collectors book containing various worldwide notes including some U.S. & Canada. • Nice 
assortment of jewelry, some gold and silver including 1940 class ring • Pocket watches including but not limited to 
Large American Waltham Silverode SN5904658 (very clean), Smaller elegant gold Waltham with FOB chain & 25 yr 
Dueber case. Thin profile Elgin SN19056463 with Wadsworth 20 yr Referee case & chain in original James Allen & 
Co. jewelers box. Mans Caravelle wristwatch plus others. 

 #1 Winchester Mod. 94, 30-30 lever #1732558
 #2 Springfield Mod. 1898 30-40 Krag bolt #169421
 #3 Savage Mod. 300 Savage lever w/3-9 scope #643353 
 #4 Browning Belgium, 270 auto-load w/3-9 scope #24671M-8 
 #5 Winchester Repeating Arms 12ga. lever #189S
 #6 Winchester Mod. 64, .30WCF lever #1115189
 #7 British 303 Enfield, bolt military w/bayonet (non 

sporterized) #12744
 #8 Ithaca Mod. 37 Featherlite 16ga. pump #5117492
 #9 Excel 16ga., single shot w/hammer #8366XH
#10 Mossberg Mod. 183T, 410 bolt #960003
#11 Winchester Mod. 94, 30-30 lever #1725666
#12 Remington Mod. 11-48, 16ga. auto-load #5543756
#13 Mossberg Mod. 500CT, 20ga. pump #G383658
#14 Western Field Mod. M-830, .22 bolt-clip #NA
#15 Winchester Mod. 74, .22 auto-load, stock tube feed 

#156099-A
#16 Remington Mod. 740 Woodmaster, 30-06 auto-load w/

scope #31698 
#17 Remington Mod. 31, 12ga. pump #65632
#18 Winchester Mod. 94, .32 WS lever #1449015
#19 Acme Arms double barrel, dog-eared, double trigger #NA

#20 Mossberg Mod. 46-M, .22 bolt, full wood stock w/
scope #NA

#21 Savage Arms, FOX Mod. B, 20ga. double barrel, 
hammerless #188

#22 Stevens Mod. 58-A, 410ga. bolt w/clip #NA
#23 Browning Belgium, “Sweet Sixteen” auto-load #2179
#24 Winchester Mod. 1897, 12ga. pump w/ hammer 

#583869
#25 Winchester Mod. 43, 218 BEE bolt #28123-A
#26 Remington Mod. 870 Wingmaster, 20ga. pump #T822801X
#27 Springfield 20ga. double barrel & triggers, hammerless #NA
#28 Remington 12ga. pump #14081
#29 Centra Arms 20ga. double barrel, hammerless #198042
#30 Mossberg Mod. 190, 16ga. bolt w/clip #NA
#31 T-Barker, double barrel, dog eared, 20ga. #NA
#32 Mossberg, Mod. 600ET, 410ga. pump #8471616
#33 Ithaca Mod. 37, 20ga. pump #NA
#34 Crossman pellet pump 
#35 Daisy Mod. 25, pump BB
#36 Sheridan Mod. “Blue Steak” pellet pump
#37 Sheridan Mod. “Blue Streak” pellet pump w/scope
#38 Daisy Mod. 38, break-action, BB, Plymouth, MI

Porcelain “No Trespassing” 
sign

“One Way” road sign
McCulloch chain saw tin sign
Greyhound toy bus
SFD fire helmet # 78
Fireman’s spike pole
OAK Chicago telephone co. 

wall mount crank phone
Area rug
Roseville # 667-8” jardinière
Weller jardiniere 
Stereo-optic viewer
Stereo-optic cards including 

black memorabilia 
Table lamps
Kerosene table lamp with 

globe
Several trunks, dove tailed etc.
Chanel Master table radio
China
1998 Dale Earnhardt BUSCH 

cardboard adv. Dale in 
camo.

1920’s scrap book full
1930’s scrap book full
Photo albums full

Lazy Hank Ranch fold out 
color page

Red Wing 12 gal. crock with 
handles

Damascuc Grand box treadle 
sewing machine

2 & 4 quart glass crank butter 
churns

Aladdin # 6 oil lamp
(2) 6” brass port hole 

windows 
American presentation flags, 

one in OAK case
Roger W. Butterfield photo in 

OAK frame
Tin Camel Cigarette sign
“Lawn Mist” sprinkler
Therma-a-Chest cooler
Pony collars & hames
Comic books, modern
Hog scrapers
Model cars in the box
Tonka toys
Thunder pot & chest
Crocks
Buddy L wrecker
Structo car hauler

Tinker Toys
Kitchen tins
Pink & green Depression 

glass
Squirt salt & pepper in 

original box
Wood drum
Hummel’s
Toy rock tumbler
Sherry’s Furniture adv. 

thermometer
Admiral Dewey “Did It” pin
1933 World’s Fair souvenir
Buck Berry photo
Farmed cows & maiden print 
Flow-Blue dishes & bowls
Nippon 7 pc. berry set
1954 Goebel Beer adv. Pc.
Oval framed photos
Milk glass
Wall mirror with coat hooks
Copper boiler
Halloween decorations
School house light fixtures
Waste band coin changer
Collector spoons
Philco table radio

ANTIQUES, 
COLLECTIBLES, 
FARM PRIMITIVES: 

SPORTING ITEMS 
& COLLECTIBLES:

ANTIQUES & 
COLLECTIBLES: 
(FURNITURE)

PETROLIANA ETC.:
(8) Original condition gas pumps including:
Bennett # 317 6-panel w/ glass delivery bulb
Bennett Standard Red Crown 6-panel w/glass 

delivery bulb
Bennett 6-panel w/glass delivery bulb
Wayne 2-panel w/glass delivery bulb
Bennett # 646 2-panel AMERICAN OIL w/

glass delivery bulb
Bennett Red Crown “Standard” 2-panel w/

glass delivery bulb
Bennett “Farm Bureau” 6-panel 
Bennett SHELL 2-panel w/glass delivery bulb
TEXACO glass globe
SHELL glass globe

Porcelain STANDARD 
OIL PRODUCTS sign 
1’X10’

Pennzoil double sided 
oval tin sign

Kindall Motor Oil double 
sided tin sign

Pennzoil “Fast Oil 
Change” plastic sign

Champion adv. 
thermometer

Bronson tin sign
GENUINE CHEVROLET 

PARTS double sided 
porcelain sign

American Oil thermometer
Chrome FORD sign

Pennzoil tin sign
Pennzoil plastic sign
HUMBLE DEALER 

porcelain sign
Misc. signs
Pennzoil 5 gal. can
Standard Oil motor oil jar
Marquette Mfg. Co. oil jar
The Wonder oil jar, Battle 

Creek, MI
A&W oil jar & gas can
UNICO motor oil 5 

gal. can
Spark plug collection on 

3’X4’ board
Brass oil well drop  

sampler cylinder

GUNS: (Selling in cataloged order at approx. 11:30AM) MOTORCYCLES & GO CART:  

AUTO & MOTORCYCLE  RELATED: 

Zenith Wave Magnet 
“suitcase” radio

Tom Thumb cash register & 
typewriter

Brass fire extinguisher
Set of Kentucky Derby 

glasses
Sad irons
Baby sleigh
Vintage ladies hats
Platform scales
Cross cut saws
Scythes
Framed oil painting
Broad axe
Wall coffee grinder
Table coffee grinder
 “Cinnamon” tin
Gingerbread clock
Crystal candelabra
Brass piggy bank
Planters Peanut jars
Klaxon horn
Canteens
Spool cabinet
World globe
Elect. “Ball” clock NIB

Toy truck banks NIB
Approx. 100 “American 

Classic” 1/18 scale die 
cast model cars NIB

Cedar Creek Dulcimer 
in case

Approx. 12 Breyer Horses
Oil lamps
 )UM( 1897 vase
Penguin collection
Fat wheel bikes
Singer treadle sewing 

machine
Victor 78 RPM records
4 gal. cobalt blue marked 

crock
CI Buckeye implement seat 
Florescent Bud Lite sign
Jardinière
Park bench
6 string F-Hole guitar 
Harmony guitar
Wicker doll buggy
J.C Higgins “4 star” bicycle 

with tank and lights
Illinois Watch Co. key wind 

pocket watch

MILITARY 
COLLECTIBLES: 
US Army jacket
US Army spades
US Military whistle
US military pins
US war ration books
US Army Air Forces WWII photo album with 

several Bob Hope photos from 1943
(2) US military ammo boxes
US WW I collection with photo of soldier  
US WW I Veteran presentation flag in OAK case 

dated 1895-1954

WW II Nazi Germany collection 
including: 
Swastika flag 55” 

X 65”
Coins
Military pins
Party pins
Helmet
Swastika arm bands
Swastika under shirt
Nazi youth cuff links
Swastika belt buckle

Nazi flag blanks
Swastika patches
Military belt with 

buckle, canteen 
and bayonet in 
sheath

Other German WWII 
military items

Indian “Arrow” motorcycle, # AD-
1945, VERY RESTORABLE!!!

Indian motorcycle repair manual
Honda “Trail 90”

Go-cart with 6HP Tecumseh OHV 
power port engine

440 go-cart racing engine
Go-cart tires & slicks

COINS, PAPER MONEY & JEWERLY:
See website or call for catalog, many to be sold in bulk

Several salmon rods & reels
Many other rods & reels
Whirlaway Great Lakes #75 

rod & reel
Heddon #13 split bamboo fly rod
Granger “Victory” spilt bamboo 

fly rod
Heddon “Pal” rod
Cane poles
Ice auger
Fish spears
Fly rod reels 
Casting reels
Dip nets
Hunting duck decoys
Mule deer antlers
Misc. archery equipment
Fish finder
Bear ‘Grizzly” recurve bow
Root Custom “Field Master” 

recurve bow
Wood long bow
ONEIDA “Eagle” compound bow

DieHard elect. trolling motor NIB
Mens & Womens golf clubs
20lb. LP heater
Toboggan
Trolling motor
OSV VS-30 outdoor viewing system
Coleman lantern
Gun cleaning kits
Axe & hatchet
Hunting knives: Olsen, Western, Kinfolk, 

Remington, Case XX, Camillus, Kabar, 
Cattaraugus etc.

Jack knives
Marbles compass in box
Mich. hunting back tags, some to 1958
Remington wood ammo box
Ammo: 30-30, 30-40 Krag, 30-06,  

.22, 218Bee, 270, .22mag, 45-70 etc.
Orvis glass minnow trap, new in original 

box
COLT firearms adv. mirror
Wicker creels
Binoculars


